

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Новая подружка с маленькой дырочкой

Аня оторвалась от стакана с водой, пить хотелось страшно. Рядом почти без сознания от удовольствия лежала Оля. Сколько раз девочки кончили они не считали, да и какая разница, если им было хорошо вместе. Анечка пересела на одну половинку своей красивой попки и чуть напрягшись вытащила из заднего прохода средних размеров анальную пробку ярко красного цвета. Анус был напряженным, растянутым и не хотел закрываться. Погладив колечко сфинктера пальчиком с ярко-красным маникюром, Аня подумала, что может это уже и лишнее, но тут же представив что можно потом сделать со своей коричневой дырочкой возбудилась и чуть не кончила. Рядом очнулась Оленька, час назад она была аккуратно одета, волосы уложены, и косметика на месте. Теперь же она выглядела как потаскушка после ночи в казарме, один белый чулочек был на лодыжке, второй порван и спущен ниже колена, трусики пропали вовсе, лифчик висел на талии. Вокруг рта размазана красная помада, глаза заляпаны следами черной туши, волосы скомкались и были от чего-то мокрые. Грудь немного пощипывало от прищепок, а обе дырочки горели огнем от непривычных больших предметов. Отодвинув от себя несколько здоровых фаллосов, и содрогнувшись от того, что они побывали в ней, Оля сказала, — Аня, ты все-таки это сделала со мной.

Ну, мои желания сбылись. Конечно, дурочка, сказала Анечка, я хотела тебя давно, а тут случай подвернулся. Тем более квартира свободная будет до конца недели, так что мы сможем продолжить, томно произнесла она последние слова. Я еще подумаю, произнесла Оля с напущенным безразличием, сама жутко желая всего, что сделает с ней подруга. Только у меня условие, сказала Анечка, ты должна привести мне непорочную девочку, она должна быть чиста и невинна снаружи, но с тайными желаниями внутри. Мы с ней развлечемся, и ты будешь над ней доминировать. У меня есть на примете одна девушка, ты ее знаешь, я найду к ней подход, с возбуждением сказала Оля. А теперь, сделай со мной еще все, что ты хочешь. Аня решила закончить вечер изощренной карой этой тоненькой блондинки, этой желанной, и так легко доставшейся ей добыче. — А ну, сучка, становись около кровати на коленки, голову опусти пониже, дай мне рот, вот так закуси этот шарик, я специально забочусь чтобы ты не откусила себе ничего во рту. Оленька тут же соскочила с кровати, подтянула чулочки, сняла остатки лифчика и стала в позу «раком». — Будет иметь меня сзади, подумала она, и хорошо, мне так нравится, знала бы она что с ней напоследок сделает Аня, ни за что бы не согласилась на подобные забавы. Анечка смотрела на попку, между которой скрывалась девчоночья, почти детская безволосая пися, с нежными половыми губками, а чуть выше красовалось темненькое сморщенное колечко ануса, в котором недавно гостил маленький дилдо, а теперь дырочка уже пришла в норму. Ничего, поработаем со всеми отверстиями, сказала себе Аня. Она привязала руки девочки за стойки кровати, ноги растянула при помощи стальной палки, а под животик положила высокий пуфик. Теперь Оленька была полностью в ее власти, о, да она уже потекла. Значит начнем.

Взяв в руку средних размеров гладкий латексный член, Аня облизала его и резко вставила в писю Оле, та на мгновение напряглась, но потом опять расслабилась, подумав что это все. Включив средний режим вибрации и делая медленные аккуратные движения взад вперед, Анечка абсолютно расслабила девочку, усыпив ее бдительность. И начала делать то, что задумала в начале игры. Подвинувшись ближе, она начала нежно целовать дырочку Олиного

ануса, иногда облизывая его по кругу и надавливая в центр своим острым длинным язычком, ее партнерша застонала от еще большего удовольствия. Аня немного ускорила темп лизания и незаметно зачерпнула тонкими пальчиками немного крема из приготовленной заранее баночки с кремом. Она последний раз поцеловала попку и нежно начала размазывать крем по расслабленной дырочке. Раз, и первый пальчик без усилий проскользнул внутрь еще недавно закрытого для всех пространства. Двигая фаллосом в писе Олечки, Аня чувствовала что ее партнерша уже очень возбуждена. Оля в свою очередь возбудилась от того, что она обездвижена, а ее убажает красивая подруга, кончила и не хотела чтобы это удовольствие кончалось. Второй пальчик проник в анал девочки, та подвигала попкой, и поняв, что все нормально опять расслабилась.

Аня не останавливалась на достигнутом, двигая теперь резиновым членом в вагине Оли, ощупывая изнутри пальчиками ее прямую кишку, она добавила еще один палец. Теперь Оля застонала, почувствовав дискомфорт, и попыталась отодвинуться от Ани, но не тут то было, ее ноги были связаны, а голова практически прижата к спинке кровати. Анечка уже вошла во вкус и сильно трахала партнершу в горячую влажную пизденку, разрабатывая ее анусик для дальнейшего использования. Какой вид открывался Ане, изящная худенькая блондиночка обездвижена и полностью в ее власти получает резиновый член в писю и фистинг в попку. Возбуждившись, уже совсем мокрая Анечка всунула не ожидавшей такого обхождения Олечке четвертый пальчик, и чуть протолкнула свою изящную руку дальше в попку. Анус анальной девственницы был сильно напряжен и растянут до предела. Олечка закричала от боли, но кляп-шарик заглушал все ее стоны и стенания. Аня приговаривала, ничего, сейчас больно немного, потом сама себе в попку запикивать все будешь. И на мгновение вытащила пальцы из девочкиной попы, посмотрев на неровное красное отверстие, анальную дырку Оли, которая подумала, что все, наконец-то мучения кончились. Но приговаривая, сейчас потерпи еще чуточку, потом спасибо скажешь, Аня захватила еще крема из баночки, и попробовала запикивать в попку все пять пальцев. Оля взвыла и начала дергаться от ужасной боли из растянутого зада, ей как будто налили в попку кислоты и напихали битого стекла. Ане было все равно, ее интересовало только сможет ли она запикивать сегодня в эту дырочку свою руку, еще час назад принимавшую только маленькое дилдо.

Убрав резиновый член из влагалища Оли, садистка села на спину девочке и облив ей смазкой почти всю попу начала запикивать кисть руки в анальное отверстие. Дело шло очень очень туго, как будто ее рука была зажата в горячей трубе из жесткой резины, но вот уже сложенная лодочкой ладонь прошла наполовину, вот еще на две трети и все, рубеж преодолен, кисть Аниной руки была полностью в Олиной попке. Оля как-то странно ахнула и потеряла сознание. ее мучительница была довольна, поглаживая внутренние стенки кишочек партнерши она начала вращать руку и с трудом вытащила ее наружу. На удивление не обнаружив на ладошке фекалий, Аня подумала, что наверное Оля готовилась к чему-то такому. Тут ее сексуальная жертва очнулась, промямлила сквозь кляп что-то. Аня начала ее развязывать. — Ну, что, сучка, получила?! — Что бы сейчас ни думала, и как бы не изменила свое мнение ко мне, я считаю, что поступила с тобой так, как ты того заслуживала.

Аня рассматривала измученную Олю, думая, не поссать ли на нее, но сдержалась и просто плюнула. Оля промычала опять, — а-а-а-о-о-е-е-е. Анечка вытащила изо рта девушки мокрый от слюны резиновый шарик, еще хранящий отпечатки ее зубов. И спросила, — что ты там говоришь? Оля, собравшись с силами, уже без сил, промолвила, — Я — твоя блядь, Аня. Я

хочу стать твоей рабыней, чтобы ты меня трахала, унижала, имела всем чем хочешь, плевала на меня, била, использовала как только придумаешь. И девушка покорно склонила голову, ожидая ответа. Аня же, не ожидая такой реакции, после откровенного издевательства и насилия над этой нежной и хрупкой девочкой, почти разрыдалась и начала целовать свою новую рабыню. — Мой ангелочек, я так тебя люблю, и поэтому так с тобой поступаю, обещаю тебе любить тебе еще крепче, и конечно я сделаю все, чтобы нам было хорошо. — А теперь марш в душ, моя дырявая подруга, от тебя разит как от коровы. Аня подумала, что неплохо бы сделать в ванной комнате то, что она побоялась сделать несколько минут назад здесь. В голове ее развивался интересный сценарий дальнейших игр с Олей.